

Edital de Retificação

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 73/2014-RTR/UEMS - Resultado Final da Seleção de Docentes, destinada à convocação temporária, aberta pelo Edital N° 31/2014-PRODHS/UEMS, Unidade Universitária de Campo Grande, publicado no Diário Oficial n° 8821, de 16/12/2014, página 43, após recurso contra a nota da Prova de Títulos, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

ÁREA DE CONHECIMENTO: **Geografia Humana**

Nome	Nota Final	Classificação
Adriano Michel Helfenstein	12,91	1º
Thiago Rodrigues Carvalho	12,74	2º
Valéria Ferreira da Silva Florentino	12,56	3º
Débora Cristina Macorini Ocon	11,75	4º

LEIA-SE:

ÁREA DE CONHECIMENTO: **Geografia Humana**

Nome	Nota Final	Classificação
Thiago Rodrigues Carvalho	13,01	1º
Adriano Michel Helfenstein	12,91	2º
Valéria Ferreira da Silva Florentino	12,56	3º
Débora Cristina Macorini Ocon	11,75	4º

Dourados, 17 de dezembro de 2014.

Fabio Edir dos Santos Costa
Reitor – UEMS